



**POLITECHNIKA
GDAŃSKA**

Kanclerz

Gdańsk, 28.04.2020 r.

Nr postępowania ZP/86/055/D/20

Dotyczy: zamówienia publicznego na dostawę sprzętu informatycznego dla Politechniki Gdańskiej

ODPOWIEDZI NA WNIOSEK WYKONAWCY O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Zamawiający – Politechnika Gdańska, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) w dalszej części zwanej ustawą Pzp, zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wykonawca zgłosił wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ o poniższej treści:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź do pytania 1 i 3:

Przedmiotem zamówienia są wyłącznie nowe komputery, wyposażone w legalny system operacyjny, zasady sprzedaży i legalności określa producent danego oprogramowania. Dla przykładu: w przypadku zaoferowania systemu operacyjnego Windows 10 firmy Microsoft w zdecydowanej większości produktów naklejka COA nie ma zastosowania – identyfikator produktu i klucz zapisane są na płycie głównej komputera, a proces aktywacyjny odbywa się oparciu o BIOS.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź :

Zamawiający nie opisuje takiego wymagania w SIWZ

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną

formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganej przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie 3 została udzielona przy pytaniu nr 1.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź :

Jeśli to konieczne Zamawiający sprawdza legalność zainstalowanego oprogramowania za pomocą wewnętrznych narzędzi wbudowanych w zaoferowany system operacyjny.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 6

W opisie przedmiotu zamówienia w części B występują dwie nieścisłości:

1. W wykazie 8.B.2 występuje monitor IUP0004, dla którego nie ma specyfikacji technicznej 8.B.3);
2. W wykazie 8.B.2 nie występuje stacja dokująca IKA0013, dla której jest specyfikacja techniczna (8.B.3).

Bardzo proszę o wyjaśnienie (sprecyzowanie zapisów) tych nieścisłości.

Odpowiedź:

Odpowiadając na pytanie Wykonawcy dotyczące opisów urządzeń w punkcie 8.B.2 Zamawiający wyjaśnia, że urządzenie IUP0004 jest, a IKA0013 nie jest przedmiotem zamówienia. W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający informuje o wprowadzeniu zmian w załączniku nr 8 do SIWZ.

Na stronie 10 załącznika nr 8 dodaje się opis urządzenia IUP0004 jak poniżej:

IUP0004	Monitor 27"	<ul style="list-style-type: none">- rozmiar minimum 26,5"- rozdzielczość nominalna dokładnie 1920x1080 pikseli- jasność minimum 250 cd/m², kontrast minimum 1000:1- kąt widzenia pionowy minimum 178 stopni- kąt widzenia poziomy minimum 178 stopni- czas reakcji plamki maksymalnie 8 ms (szary do szarego)- złącze cyfrowe umożliwiające podłączenie zaoferowanego komputera IKS0003-IKS0010, komputera ze złączem DVI i Display Port natywnie lub w postaci dołączonych przejściówek (kable)- wbudowany hub USB minimum 2 portowy- możliwość pochylecia monitora- możliwość regulacji pionie w zakresie minimum 100 mm- funkcja PIVOTzłącze linki zabezpieczającej
----------------	-------------	--

Na stronie 16 załącznika nr 8 usuwa się opis urządzenia IKA0013

IKA0013	stacja dokująca	<ul style="list-style-type: none">— dedykowana stacja dokująca do laptopów IKP0009 zaoferowanych w przetargu— minimum 4 złącza USB— dedykowane porty monitorowe umożliwiające jednoczesne podłączenie minimum 2 ekranów, w tym jednego ze złączem VGA i jednego ze złączem DVI, jednego ze złączem HDMI i jednego ze złączem DP, natywnie lub za pomocą dołączonych przejściówek— port równoległy, port szeregowy natywnie lub w postaci przejściówek z USB zgodnych z używanymi przez zamawiającego drukarkami i przełącznikami firmy HP— port sieciowy RJ45— złącze zasilania
---------	-----------------	--

Ponadto Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp wprowadza zmiany w opisie przedmiotu zamówienia -załączniku nr 8 do SIWZ na stronie 8 zmienia się treść jak poniżej:

Przed zmianą:

(...)

karta graficzna B	<ul style="list-style-type: none">- karta graficzna certyfikowana do pracy z programem Siemens NX o średniej wydajności minimum 50 punktów w teście SPECviewperf V12.x snx-02- minimum 4 GB RAM- minimum złącza 3 cyfrowe
-------------------	---

(...)

Po zmianie:

(...)

karta graficzna B	<ul style="list-style-type: none">- karta graficzna certyfikowana do pracy z programem Siemens NX o średniej wydajności minimum 50 punktów w teście SPECviewperf V12.x snx-02 lub minimum lub minimum 60 punktów w teście SPECviewperf V13.x snx-03- minimum 3 GB RAM- minimum złącza 3 cyfrowe
-------------------	--

(...)

Przed zmianą:

(...)

karta graficzna C	<ul style="list-style-type: none">- karta graficzna certyfikowana do pracy z programem Siemens NX o średniej wydajności minimum 80 punktów w teście SPECviewperf V12.x snx-02- minimum 8 GB RAM- minimum złącza 3 cyfrowe-
-------------------	---

(...)

Po zmianie:

(...)

karta graficzna C	<ul style="list-style-type: none">- karta graficzna certyfikowana do pracy z programem Siemens NX o średniej wydajności minimum 140 punktów w teście SPECviewperf V12.x snx-02 lub minimum 240 punktów w teście SPECviewperf V13.x snx-03- minimum 4 GB RAM- minimum złącza 3 cyfrowe-
--------------------------	---

(...)

Powyższe odpowiedzi i zmiany stają się integralną częścią SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Kanclerz
Politechniki Gdańskiej
mgr inż. Mariusz Milek

.....
(podpis kierownika Zamawiającego/ osoby upoważnionej)